
Balaton-parti beruházások tájra gyakorolt hatásainak vizsgálata Balatonföldvár 

mintatelepülésen 

Balog Bence 

Budai Campus  

Tájrendező és kertépítő mérnöki alapképzési szak  

Tájépítészeti, Településtervezési és Díszkertészeti Intézet  

 

Belső témavezető: (név, beosztás, munkahely megnevezése) 

Külső témavezető: (név, beosztás, munkahely megnevezése) 

 

A szakdolgozatom során a Balaton déli partján jelenlévő beruházásokat vizsgáltam meg abból 

a szempontból, hogy milyen hatást gyakorolnak a tájra.  

A módszerem több elemből áll, mindenekelőtt információt kellett gyűjtenem, amelyből a 

későbbiekben dolgoztam. Ennek számos forrása van, első sorban a terepen végzett felmérések 

által nyert információt használtam, mivel ezeket tekintettem a leghitelesebbnek, mivel ezt saját 

tapasztalat útján szereztem. Ezen túl végeztem irodalmi kutatást, ami elsősorban az ökológiai, 

földrajzi és településtörténeti viszonyokat hivatott leírni. Ezeket a forrásokban emellett írásos 

információforrásként használtam az én általam készített kérdőívekre adott válaszokat is, A 

szöveges, és a tapasztalati információszerzésen túl a különböző térképes adatbázisok is 

hozzájárultak a szakdolgozatom elkészültéhez. Kiegészítő vizsgálatokat végeztem, melyeknek 

elsődleges célja szintén a szakdolgozat információ általi gyarapítása, melyek a fő kutatásomhoz 

elengedhetetlen adatokat szolgáltatnak 

Kidolgoztam egy vizsgálati módszert, amely a korábban szerzett információkat rendszerezi, 

amelyekből később meghatározó következtetéseket vontam le. Ez a módszer adja a gerincét a 

szakdolgozatomnak. Ezt a tájbaillesztés vizsgálatának neveztem el, és a meglévő információkra 

építkezik. Ezek mentén objektív vizsgálati kategóriákat, és szempontrendszereket állít, így 

elkerülve a szubjektív értékítéletből fakadó hamis eredményképet. Ezzel együtt megjegyzendő, 

hogy más vizsgálati módszert is alkalmaztam, mivel a tájbaillesztési vizsgálat önmagában nem 

elég a fő kérdés megválaszolásához. 

 

 


